
chodnik połączyć (nawiązać) z chodnikiem prowadzącym do przedszkola

Legenda:

- chodnik z kostki brukowej kolorowej gr. 8 cm na podbudowie: żwir o frakcji 2-8 mm gr. 5 cm, podbudowa zasadnicza - KŁSM 0/31,5 gr. 15 cm, podyspka piaskowa gr. 10 cm,

  obrzeża kolorowe 8x30 cm, (powierzchnia: 54 m2), (obrzeża: 55 m),

- Proponowany obszar placu zabaw, w którym umiejscowić należy urządzenia wraz z ich strefami bezpieczeństwa. Dla urządzeń: linarium, huśtawka wahadłowa potrójna, zestaw 

zabawowy metalowy, zestaw zabawowy drewniany i zestaw zabawowy w kształcie zwierzęcia oraz dla pozostałych urządzeń dla których wysokość swobodnego upadku wynosi

powyżej 1m, w strefach bezpieczeństwa wymienionych urządzeń - warstwa nawierzchni poliuretanowej,technologia typu EPDM - nawierzchnia gładka, przepuszczalna dla wody 

wykonana dwuwarstwowo:

* górna warstwa wykonana z kolorowego granulatu EPDM min. 10mm,

* dolna warstwa z granulatu SBR o grubości dostosowanej dla określonego parametru HIC danego urządzenia,

* warstwa klinująca z kruszywa łamanego o frakcji 2-8mm - gr. 50mm

* warstwa konstrukcyjna z kruszywa łamanego o frakcji 2-31mm - gr. 200mm

* warstwa odsączająca zagęszczona mechanicznie z piasku płukanego lub pospółki - gr. 500mm

powierzchnia min. 300 m2, obrzeża dobrać w zależności przyjętych stref bezpieczeństwa urządzeń

Dla pozostałych urządzeń przewidzieć nawierzchnię zgodne z wymaganiami obowiązujących przepisów w tym zakresie.

- furtka szer. 1 m z obustronną klamką i zamkiem na wkładkę, zamykanym na klucz, wysokość zgodna z wysokością ogrodzenia,
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